
ATA DA 020ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2019 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 
Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva - 
Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. Vicente 
Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão – 
Fernando Krelling - Ismael dos Santos – Ivan Naatz 
– Jair Miotto - Jerry Comper - Jessé Lopes - João 
Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - 
Laércio Schuster - Luciane Carminatti – Luiz 
Fernando Vampiro – Marcius Machado - Marcos Vieira 
– Marlene Fengler – Maurício Eskudlark – Mauro de 
Nadal – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 
Saretta - Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 
– Paulinha - Ricardo Alba - Rodrigo Minotto – 
Romildo Titon - Sargento Lima – Sergio Motta - 
Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 
PRESIDÊNCIA – Deputados: Julio Garcia 

                     Mauro de Nadal 
 
DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
da ata da sessão anterior para aprovação e a 
distribuição do expediente aos srs. deputados. 

Antes de adentrar no horário Breves 
Comunicações, a Presidência informa aos srs. 
líderes e, solicita que todos conclamem as suas 
bancadas para, na Ordem do Dia, votar o Projeto de 
Lei n. 0028/2019, de origem governamental, que 
reinstitui benefícios fiscais relativos ao Imposto 
sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de 
Transporte Interestadual e Intermunicipal e de 
Comunicação (ICMS) e estabelece outras 
providências.  

Explica que é importante o projeto ser votado 
na presente data para haver tempo para publicação, 
e para que os incentivos atingidos por esta lei 
não tenham solução de continuidade. Portanto, pede 



aos srs. líderes que convoquem as bancadas para 
votação do projeto na Ordem do Dia.  

 
********* 

Breves Comunicações 

 
 DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS (Orador) – Relata 

passagem por Brasília para visitar gabinetes de 
representantes catarinenses, especialmente o do 
deputado Jorginho Mello e Espiridião Amin. Informa 
que, como presidente da comissão de Prevenção e 
Combate às Drogas da Casa, participou de seminário 
promovido pelo Ministério Público da Cidadania, 
com a presença do ministro Osmar Terra, além da 
participação de várias entidades terapêuticas e 
federações de todo o Brasil. Comenta que houve 
debate intenso sobre políticas públicas de 
prevenção e combate às drogas. Cita que a Senad - 
Secretaria Nacional de Políticas Sobre Drogas 
agora está vinculada ao Ministério da Cidadania e 
passa a ser Senapred - Secretaria Nacional de 
Cuidados e Prevenção às Drogas. Registra que a 
pauta foi focada em três itens: Guia de 
fiscalização das comunidades terapêuticas; 
Cadastro nacional das comunidades terapêuticas; e 
a Proposta de financiamento de vagas nas 
comunidades credenciadas ao programa da Senapred. 
Procede à apresentação de dois vídeos para 
ilustrar sua fala. 

 Finaliza, demonstrando preocupação em relação 
ao projeto de lei que está tramitando no Congresso 
Nacional, que trata da liberação das drogas no 
país. Lamenta muito se o projeto for aprovado, e 
convoca a sociedade para pressionar o STF - 
Superior Tribunal Federal para que o mesmo não 
seja aprovado.  

 
 Deputado Maurício Eskudlark (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pelo tema do discurso, 
elogiando o seu trabalho, sempre muito firme, no 
tratamento e prevenção das drogas. Afirma que 
alguns países já experimentaram a liberação das 
drogas e os resultados foram catastróficos. 
[Taquígrafa: Ana Maria] 



   

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Orador) – Inicia seu 
pronunciamento elogiando o novo momento que vive a 
Assembleia Legislativa e o governo do estado de 
Santa Catarina. Cita a boa sintonia do governador 
de Santa Catarina e a Alesc, independente de 
partidos e posições ideológicas, alinhando-se 
também com as instituições catarinenses.  

 Informa que em data anterior, com a presença 
dos deputados, o presidente da Casa, deputado 
Julio Garcia, recebeu o governador Moisés, que 
trouxe o Projeto da Reforma Administrativa, que 
será debatido e votado de acordo com os interesses 
do povo catarinense, pelo desenvolvimento e 
fortalecimento do estado. Salienta ser importante 
reduzir os gastos, mas sem diminuir a qualidade na 
prestação de serviços à população. 

 Comenta a questão dos incentivos fiscais, 
informando que o governo estadual acatou as 
manifestações da sociedade civil, da classe 
empresarial, para criar um grupo de trabalho em 
conjunto com o Tribunal de Contas do Estado, a fim 
de encontrar soluções que beneficiem todas as 
partes interessadas.  

 Comunica que, com o fim das Secretarias 
Regionais, será criada uma central de atendimento 
junto com as associação dos municípios e a Fecam. 
 Finalizando, reforça os elogios ao desempenho 
do governo e a forma de diálogo com a Casa. 

 
 Deputado Ricardo Alba (Aparteante) – Concorda 

com a fala do deputado, que a economia 
proporcionada pela Reforma Administrativa 
modernizará a administração publica.  

 
 Deputada Paulinha (Aparteante) – Reforça as 

palavras do deputado, parabenizando o governador 
por buscar a harmonização entre os poderes.  

 
Deputado Doutor Vicente Caropreso (Aparteante) 

– Corrobora as palavras, enaltecendo o desempenho 
do governador, e acrescenta que o bom 
relacionamento institucional pode servir de 
exemplo para outros estados. 



 
Deputado Coronel Mocellin (Aparteante) - 

Demonstra satisfação em ver a harmonia entre o 
Poder Executivo e o Poder Legislativo. 
[Taquígrafa: Ana Maria] 

 
 DEPUTADO RICARDO ALBA (Orador) – Chama a 

atenção de todos os parlamentares para a 
necessária e justa reforma administrativa que o 
governador Moisés entregou, em data anterior, a 
esta Casa. Considera de suma importância a 
tramitação da citada reforma para melhorar a vida 
dos catarinenses.  

 Afirma que a máquina administrativa do estado 
vai ser modernizada, gerando uma economia, em 
quatro anos, de R$ 500 milhões, a serem investidos 
para o cidadão que mora nos 295 municípios do 
estado, com mais saúde, educação, segurança 
pública e manutenção de rodovias, que estão 
abandonadas há décadas. Ressalta a importância da 
tramitação da matéria em tempo hábil, para que 
seja aprovada o quanto antes, fazendo com que suas 
normas passem a vigorar na máquina administrativa 
do estado.  

 Elenca algumas ações que já estão gerando 
atividade em economia e eficácia: governo sem 
papel, R$ 29 milhões/ano; aperfeiçoamento do 
pregão eletrônico, R$ 40 milhões/ano; uso do 
aplicativo para transporte e economia de 
combustível, R$ 6 milhões/ano; venda das 
aeronaves, R$ 3,5 milhões/ano, fora a manutenção, 
que era um gasto anual com aeronoves; compra 
direta de passagens, R$ 2 milhões/ano; uma nova 
logística na distribuição dos medicamentos na 
secretaria da Saúde, R$ 2 milhões/ano; fim do 
cafezinho, 1,7 milhão/ano.  

 Declara que o governador Moisés está mostrando 
a que veio, e que é realmente um bombeiro apagando 
a chama da gastança no estado de Santa Catarina. 

 
 Deputada Paulinha (Aparteante) – Faz 

comentários sobre a reforma administrativa, e 
considera que o gesto do governador, de fazer uma 
drástica redução dos cargos comissionados, vai 



gerar uma economia de mais de R$ 100 milhões, e 
isso pode ser um alento para os municípios, para 
aqueles que precisam de políticas públicas 
concretas e não têm resultado efetivo por falta de 
recurso. Explica que está muito satisfeita por 
receber uma reforma que põe um ponto na discussão 
das ADRs, e também com a pactuação com a Fecam 
para que as associações de municípios absorvam as 
demandas. Entende que o governo precisa de um 
empurrão para ter mais liberdade para trabalhar e, 
neste sentido, a aprovação da reforma é muito 
importante. [Taquígrafa: Sara]  

       
DEPUTADO VALDIR COBALCHINI (Orador) – Inicia o 

discurso lamentando a falta de uma política de 
estado na manutenção das rodovias de Santa 
Catarina. Enquanto apresenta um vídeo, com imagens 
de rodovias que necessitam de reparo, o deputado 
afirma que há falta de recursos para efetuar a 
manutenção rotineira das rodovias. 

 Reitera a importância das rodovias para a 
economia, e também porque elas são um cartão de 
visitas, e pede para que os deputados ajudem a 
encontrar uma solução. Reforça que é um problema 
crônico e um dos maiores problemas do estado. 

Afirma que um empresário entrou em contato, 
mostrando as avariações em algumas rodovias e 
relatando que recebe pessoas de outros estados que 
se decepcionam com a situação das mesmas. 

Solicita que o governo encontre uma forma 
definitiva para resolver a situação das estradas, 
argumentando que é um setor vital para a economia 
do estado. 

Menciona a relevância do projeto de lei que 
destina uma porcentagem do Imposto sobre a 
Propriedade de Veículos Automotores para a 
manutenção das rodovias. Explica que a arrecadação 
do IPVA é repartida igualmente entre o estado e os 
municípios e que o projeto retira 10% apenas da 
parte do estado, deixando a parcela dos municípios 
intacta. 

 
Deputado Altair Silva (Aparteante) – Concorda, 

parabenizando o discurso do deputado e reforça a 



necessidade da execução do projeto de lei citado, 
que considera suficiente para efetuar uma 
manutenção de qualidade nas rodovias. 

 
Deputado Fabiano da Luz (Aparteante) – Reforça 

a necessidade de rediscutir os valores destinados 
à manutenção das rodovias. [Taquígrafa: Sara] 

  
********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PP 
DEPUTADO ALTAIR SILVA (Orador) – Fala sobre a 

energia trifásica para o interior do estado de 
Santa Catarina, relembrando que a Casa Legislativa 
levantou dados necessários para a implantação da 
eletrificação rural nos municípios catarinenses. 

Sobre o assunto, faz um breve histórico, 
destacando que, em época anterior, a composição 
familiar era maior nas propriedades rurais, 
contrapondo-se à época atual, quando diminuiu 
consideravelmente o número de pessoas na família e 
automaticamente a mão de obra no campo. Argumenta 
sobre a necessidade de automatizar aquelas regiões 
rurais, visando às demandas da sociedade atual. 
Utiliza-se de slides, ilustrando os dados da 
Celesc e devidas explicações. 

Agradece o convite da Celesc aos deputados 
para conhecer os investimentos históricos 
promovidos na empresa, retratando com precisão as 
novidades. Acrescenta que, no decorrer de 2019, 
serão investidos R$ 40 milhões em eletrificação 
trifásica no interior, modernizando a 
infraestrutura da produtividade em Santa Catarina, 
além de gerar emprego e aumento da renda dos 
cidadãos catarinenses. Parabeniza a Celesc e o 
governo pela realização do grande investimento.  

 
Deputado Coronel Mocellin (Aparteante) – 

Informa que visitou, no fim de semana, o município 
de São João Batista, onde um dos habitantes 
reivindicou a instalação de rede trifásica, em 
propriedade localizada a 500 metros da Rodovia SC- 



108. Parabeniza a Celesc e o estado pelo referido 
investimento. 

 
Deputada Paulinha (Aparteante) – Destaca que a 

notícia da eletrificação rural nos municípios 
catarinenses representa uma das melhores pautas 
para sanar a ineficiência energética presente no 
interior do estado, além de cessar o comércio 
paralelo de pedidos judiciais.  

   
 Deputado Valdir Cobalchini (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado por apresentar tão 
importante tema em prol dos agricultores 
catarinenses. [Taquígrafa: Elzamar]         

 
Partido: PSDB 
DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Informa que, no dia 26 de março, comemora-se o Dia 
Roxo, que trata da conscientização sobre a 
Epilepsia. Relata que, como médico neurologista, 
tratou inúmeras pessoas com Epilepsia e é o autor 
da lei que instituiu o dia 26 de março como o Dia 
Estadual da Conscientização Sobre a Epilepsia. 

 Notifica que neste dia os profissionais da 
Saúde e ativistas vestem-se de roxo para 
conscientizar a população sobre a Epilepsia e 
pontua os objetivos da referida data: difundir 
informações e esclarecimentos sobre a Epilepsia 
para evitar discriminação; promover a inclusão 
profissional e qualidade de vida, melhorando o 
acesso às formas de tratamento existentes. 
Menciona diversos personagens históricos 
portadores dessa síndrome, informando que todos 
podem ter uma vida normal desde que as crises 
sejam controladas. 

Historicamente, informa que, em 1873, o 
neurologista inglês John Hughlings Jackson 
conseguiu categorizar os diferentes tipos de 
Epilepsia e diagnosticar as crises. Desde então, 
os tratamentos vêm se aperfeiçoando para que os 
sintomas possam ser controlados de forma 
eficiente. 

 Divulga que os maiores desafios enfrentados 
pela saúde pública é a melhoria na consulta com 



profissionais de Neurologia, exames complementares 
e a ineficácia de alguns medicamentos. Relata 
que, em 2017, quando atuou como secretário de 
estado da Saúde, adotou medidas para reiniciar o 
tratamento de vários casos de Epilepsia 
refratária, evitando que os pacientes necessitem 
ir a outro estado efetuar as cirurgias. 

Informa que mais de 100 mil pessoas com 
Epilepsia vivem normalmente, integrados à 
sociedade, graças ao diagnóstico, tratamento 
adequado e conscientização, representando os 
melhores caminhos para a inclusão social e pleno 
exercício da cidadania dos portadores dessa 
síndrome.  

Finaliza, reiterando que o Dia Estadual da 
Conscientização sobre a Epilepsia representa a 
luta de todos os deputados para prover a melhoria 
no atendimento dos epiléticos. 

  
Deputada Ada De Luca (Aparteante) – Parabeniza 

o deputado pelo discurso e informa que também 
apóia os epiléticos, inclusive porque sua filha 
tem essa síndrome. [Taquígrafa: Elzamar] 

 
 Partido: PT 
 DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Reporta-se 

ao evento ocorrido na cidade de Chapecó, o 
Encontro Estadual dos Presidentes das Apaes de 
Santa Catarina, onde presidente da Alesc, deputado 
Julio Garcia, foi homenageado, pois é o autor da 
Lei das Apaes. 

 Comunica visita recebida de dois professores 
do Instituto Federal de Santa Catarina no seu 
gabinete. A professora Elaine Seiffert, que 
desenvolveu uma plataforma colaborativa de 
práticas educacionais inclusivas, o professor 
Douglas Juliani, e outros professores, encamparam 
a ideia e solicitaram à Assembleia Legislativa e 
ao governo do estado para ceder espaço de 
divulgação para o projeto, que nada mais é do que 
uma troca de experiências entre pais, professores 
e alunos que deram certo no dia a dia de uma 
pessoa com deficiência.  



 Faz referência ao debate em torno da Reforma 
da Previdência, e lembra que em 2016 a Previdência 
brasileira arrecadou R$ 691 bilhões, tendo um 
lucro de R$ 56 bilhões. E, logo após, o governo 
federal anunciou a necessidade de mexer, o que 
ocasionou a migração de R$ 9 bilhões da 
Previdência pública para a privada, iniciando o 
processo de privatização e aumentando o lucro dos 
bancos. Assim, entende de suma importância a 
participação e contribuição para a previdência 
pública, pois a previdência privada enfraquece o 
setor público, e acredita que as gerações futuras 
sofrerão com isso. [Taquígrafa: Sílvia] 

  
Partido: MDB 
DEPUTADA ADA DE LUCA (Oradora) – Inicia seu 

pronunciamento manifestando alegria, pois, na data 
presente, o sistema prisional catarinense foi 
pauta em diversos jornais que relataram a visita 
do governador Moisés e do diretor do Departamento 
Penitenciário Nacional - Depen, Fabiano Bordignon, 
acompanhado de secretários de Justiça e 
representantes de defensorias públicas de outros 
estados para conhecer o bom funcionamento das 
unidades penitenciárias de Santa Catarina. 

 Afirma que esta visita é o reconhecimento a um 
trabalho sério e comprometido, pautado pela 
humanização do sistema e a ressocialização do 
reeducando. 

 Comenta que foi secretária da Justiça e 
Cidadania no período de 2011 a 2018, e durante sua 
gestão, o foco foi à valorização do servidor e os 
convênios que permitiram a atividade laboral 
dentro das penitenciárias. 

 Lamenta não ter acompanhado a visita, pois 
recebeu o convite atrasado, mas gostaria de ter 
dito aos secretários e entidades que o sistema 
prisional catarinense é diferenciado porque 
acredita e valoriza a equipe técnica. 

 Relata que em 2018, quando deixou a 
Secretaria, 31% dos apenados catarinenses estavam 
trabalhando e mais de 3,8 mil apenados se formaram 
em cursos profissionalizantes. Além disso, 5,4 mil 
apenados se formaram no ensino médio e fundamental 



e o número de apenados inscritos no Enem cresceu 
mais de 90%. 

Também relatou a criação da Academia de 
Justiça e Cidadania – Acadejuc, que ofertou mais 
de 11 mil capacitações, incluindo pós-graduação em 
Gestão Penitenciária. 

Comenta que trabalhou arduamente para 
minimizar os problemas de superlotação, criando 
novas unidades prisionais e socioeducativas, além 
de efetuar reformas e ampliações em várias 
unidades já existentes. 

 Informa que a implementação e criação de 
políticas de ressocialização através do trabalho 
possibilitou ao apenado aprender um ofício com mão 
de obra qualificada, e sendo remunerado com pelo 
menos um salário mínimo, dando dignidade não 
apenas ao apenado, mas também a sua família. 
Complementa dizendo que essa remuneração foi 
possível devido aos mais de 200 convênios 
realizados com empresas privadas, órgãos públicos 
e Organizações não Governamentais. 

 Finaliza, agradecendo o governador Moisés pela 
entrega de 45 novas viaturas para o sistema 
prisional de SC e se coloca à disposição, no 
sentido de reafirmar seu compromisso com a 
melhoria na qualidade da segurança e direitos 
humanos de Santa Catarina. 

 
Deputada Paulinha (Aparteante) – Enaltece o 

trabalho da deputada, desenvolvido ao longo dos 
anos como secretária da Justiça e Cidadania. Cita 
a penitenciária de São Cristovão, que deveria ser 
referência nacional. 

 
Deputado Nilso Berlanda (Aparteante) – 

Parabeniza o discurso da deputada e relata que 
teve a oportunidade de participar do evento. 
Dispõe-se a colaborar com a melhoria do Sistema 
Prisional Catarinense. [Taquígrafa: Sílvia] 

 
 DEPUTADO JESSÉ LOPES (Orador) – Cita que 

estamos no final do mês que comemora o Dia 
Internacional da Mulher. Ressalta que uma classe 
de mulheres foi pouco lembrada, isto porque muitas 



vezes não podem se ausentar dos seus postos, 
porque estão exercendo uma função nobre, que é a 
da Segurança Pública. Na presente data, faz 
singela homenagem às mulheres militares da Casa. 
Destaca as mesmas que, com sorrisos doces, nos 
recebem no dia a dia, e se empenham, na Alesc, na 
função de zelar pela segurança de todos, sempre 
respeitosas. Agradece a todas e humildemente 
solicita que o chamem de Jessé apenas. São todas 
mulheres militares, dedicadas, modernas, fortes e 
mães de família. Procede à apresentação de vídeo, 
exibindo fotografias das mulheres militares no 
telão do Plenário. 

 
Deputada Paulinha (Aparteante) – Corrobora as 

palavras do deputado e fala que a Bancada Feminina 
realizou sessão especial em homenagem às mulheres 
em data anterior, e que mulheres que são policiais 
e militares também foram homenageadas. Solicita 
que os srs. deputados prestigiem, no próximo ano, 
a sessão dedicada ao Dia Internacional das 
Mulheres.  

  
 Deputada Marlene Fengler (Aparteante) – 

Cumprimenta o deputado pela lembrança mais que 
justa a mulheres que prestam um serviço exemplar 
na Alesc. 

 
 Deputado Coronel Mocellin (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pela iniciativa. 
 
 Deputado Fabiano da Luz (Aparteante) – 

Parabeniza a todas as mulheres, inclusive as que 
fazem a limpeza, que trabalham na administração e 
nas comissões, pois elas abrilhantam o Parlamento. 

 
 Deputada Ada De Luca (Aparteante) – 

Cumprimento o deputado pela homenagem, 
principalmente porque todas são heroínas e 
guerreiras. 

 
Deputado Ricardo Alba (Aparteante) – 

Parabeniza também todas as servidoras da Casa, que 
fazem um trabalho espetacular. 



 
 Deputado Maurício Eskudlark (Aparteante) – 

Parabeniza todas as mulheres da Casa, que estão 
sempre com um sorriso no rosto, atendendo as 
demandas das pessoas e fazendo os encaminhamentos. 

 
 Deputado Marcius Machado (Aparteante) – 

Cumprimenta, acrescentando que todas as mulheres 
são especiais.  

 
 Deputado Ismael dos Santos (Aparteante) – 

Cumprimenta o deputado, e lembra um escritor 
falava: Se quiser entender uma mulher, você deve 
amá-la, e se você amar não precisa mais a 
entender. [Taquígrafa: Ana Maria]  

 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Suspende 
a sessão até a Ordem do Dia. [Taquígrafa: Ana 

Maria] 
      

********** 

Ordem do Dia 

 
 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a 

sessão e dá início à pauta da Ordem do dia.  
 Discussão e votação ex-officio do Projeto de 

Lei n. 0028/2019, de origem governamental, que 
reinstitui benefícios fiscais relativos ao Imposto 
sobre Operações Relativas à Circulação de 
Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de 
Transporte Interestadual e Intermunicipal e de 
Comunicação (ICMS) e estabelece outras 
providências.  

 Ao presente projeto foram apresentadas emendas 
modificativas.  

 Conta com parecer favorável das comissões de 
Finanças e Tributação; e de Constituição e 
Justiça.  

 Comunicamos que há um requerimento subscrito 
por diversos deputados, que requerem a votação em 
destaque do Parágrafo 7, do artigo 1º, do Projeto 
de Lei citado. Após a discussão, será deliberado o 
projeto com as emendas aprovadas na comissão, 



conforme prevê o Regimento Interno, e depois o 
destaque do Parágrafo 7.  

 Em discussão o Projeto de Lei n. 0028/2019.   
 Discutiram a presente matéria os senhores 

deputados: José Milton Scheffer, Paulinha, Altair 
Silva, Coronel Mocellin, Marcius Machado, Romildo 
Titon, e Maurício Eskudlark. 

 A Presidência esclarece, ainda, que está sendo 
discutido o projeto e o destaque, e será votado o 
projeto com as emendas aprovadas nas comissões e, 
posteriormente, será votado o destaque, conforme 
determina o Regimento Interno. 

 Não havendo mais quem o queira discutir, 
encerramos a discussão.  

 Em votação. 
Os senhores deputados que aprovam o projeto 

com as emendas aprovadas na comissão de Finanças, 
permaneçam como se encontram.  

 Aprovado o projeto.  
 Votação do destaque do Parágrafo 7, do Artigo 

1º, do projeto.  
  Já devidamente esclarecido pelo líder do 

governo e complementado pelo deputado Romildo 
Titon, o destaque é no sentido de rejeitar o 
Parágrafo 7, do Artigo 1º, do projeto, porque foi 
incluído equivocadamente pelo governo e cabe a 
esta Casa, atendendo a solicitação, a correção 
deste equívoco no projeto. 

 Então, vamos votar o destaque e os deputados 
que aprovam a retirada do Parágrafo 7º, do Artigo 
1º, do projeto, permaneçam como se encontram. 

 Está aprovado. Atendida, portanto, a 
solicitação do governo do estado. 

 Desta forma, o projeto está aprovado, o 
destaque também, e foi retirado o Parágrafo 7º, do 
Artigo 1º. E para dar celeridade e a matéria poder 
ser publicada em tempo para não haver solução de 
continuidade dos incentivos de que tratam este 
projeto, encerramos a presente sessão, convocando 
outra, extraordinária, para às 16h16min, quando 
será votada a redação final da matéria. 

 Está encerrada a sessão. [Taquígrafa: Sara] 
[Revisão: Taquígrafa Sara]  

    


